Ke¢p Al.2-A1.3 Eravainydn otig npaleig xat dvvapeg pvokwv apibpwv
Awapxera pabnpartog : 1 wpa

Yek 14-22 (Zxohxo BifAio)
Oewepia (15 Aerta)

1. MeletRote oA kada tn Oewpia otn el 15 kau WGwaitepa T1g 1816TNTEG TNG
npooBHeong xat Tov ToAAaniaciacpov.

I3I0TNTEC TNG NPOOHBEONC:
P To dBpoiopa evog Puaikol apiBpol e To Pndév IcoUTal HE Tov id1o Tov apiBpo at+l0=0+a=a

P AvripeTaBeTikr) 1810TNTa (MnopoUpe va aMaloupe Tn oeipd Twv dUo npooBetéwv (L +€=€+a
€vOG aBpoiopaToc)

P NpooeTaipioTikn 1516TTA at+(é+y)=(a+8é)+y

I010TNTEC TOU NoAAanAaciacpou:

P To yivopevo evog Quatkol apiBpoU e T povada icoUTal Pe Tov ido Tov apiBpd a-1=1-a=a
P AvriperabeTik 1316TTa (MnopoUpe va alaloupe Tr OEIpd TV NapayovTwy eVOg YIVOLEVOU) a-6=-€6-a

P MpooeTaipioTikn 1B16TNTA a-(é- y) =(a-€)- Y
P EniuepioTikr] 1I516TNTA Tou NOAANAGGIAcHOU WG NPOG TNV NPOGBETN a-(é+y)=a-é+a-y
P EnipepioTikr) 1816TTa Tou noAManAaciacpol wG npog TNV apaipean a-(é- Y =a-é-a- Y
P To yIvopevo evog guatkol apiBPoU eni To PndEv 100UTal PE TO HNdEV a@ =0a=20

2. IToA¥ onpavtiké eivar va peAetiioovpe kat tr Oewpia mov aopa tig dvvaperg

® To yivopevo a'a*a* ... * @, Mou €xel v napayovTeg icoug WE TO a,
va Aéyetal dUvapn Tou a@ oTn Vv 1 viooT dUvapun Tou a Kal

ouMBoAiZeTal e aV.

® O apiBuog a Aéyetal Baon Tng dUvapng kai o v Aéyetal EKOETNG.

® H 3Uvapn Tou apiBpol oTn deuTépa, dnAadh To a2, Aéyetal kai az
TETPAYWVO TOU d.

@ H 30vapn Tou apiBpol oTnv TEiTN, dnAadh To a3, AéyeTal kal KUBOG '
Tou a.

P To al, 3nAad n np®dTN 3Uvapn evoc apiBpol a eival o idIog o ar=a
apibuog a.

@ 01 duvapeig Tou 1, dnAadn To 1Y, sival OAeq ioeg pe 1. 1 S 1



3. Télog xavte pia xkaAf} eravainpn xat oTNV TPEOTEPAOTNTA TWV TPAEWV

® ApiIOunTIKN napdaoraon Aéyetal kabs oeipd apiBUwv nou cuvdéovTtal PeTa&y Toug We Ta cUUBOAa

TV NPagewv.

@ >c pia apiBuNTIKA NAPACTACH CUHPWVOUKE N NPOTEPAIOTNTA TWV NPAEEWV va gival n akdAoudn:

1. YnoAoyiopog Suvapemv.
2. ExTéAeon noAAanNAaciacp®V kal 31aIpECERV
3. EkTéAEOn NPOCOECEWV KAl APAIPECEWV.

Av unapxouv napevleoelg, eKTEAOUUE NPWTA TIG NPAEEIC WEOA OTIC NAPEVOECEIG WE TNV
napanavw oeipd. To TEANIKO anoTEAECHA Nou BPICKOUKE PETA TNV EKTEAEDN OAWV TWV NPAEEWV
O€ Jia apIBuNTIKR NapacTacn To AEE TIUA TNG.

2an ovvéyela matote €8w ( link yia to diadpaotikd oyohkd iAo pabnpatikwv g
a yopvacoiov) xail Tpoomabjote va KAvete Ta 3 PIKPOTEPAPATA TOV TPOTEIVEL TO

PpwtodevTpo ot dpaotnploTnTES Yia o oTtitt. (15 Aemtd)

KaMo didfaopa kat xaArn emtvyial

Enavainntikéc Aoxnoeic (30 Aenta

(Av Tig Adoete propeite eite va ypaypete povo Tig anavrroeg oe 1 apyeio word, eite va
¢ pwrtoypaprioete xau va tig aroBnkedoete oe 1 apyeio word kat ot cuvéyEld va

pov oteidete/ave3aoete To apyeio oTA PNVOPATA OTA APIOTEPA TIG NAEKTPOVIKI|G

tadng.)

Aoxnon 1 : I'pade pe ) popdr Suvapewy Ta yivopeva, 6Twe ta Tapadelypata:

a.8x8x8=8
B.-4x4x4x4x4x4x4=
Y-2x2x2x2x2=
d.axaxa=a’?

e.3x3=
0t.8x8x8x3x3=8x3?
(.Ox5xHxDhxHbxdbx5xHxH=
N.6x6x6x6x6=

0.BxBxPBxPBxPBxPB=


http://ebooks.edu.gr/modules/ebook/show.php/DSGYM-A200/426/2866,10904/

: YmoAoyioe T duvapeig 6mwg To Tapaderypa:

02 =
12 = 112 =
22 = 122 —

32 =
132 =

42 =
52 = 142 =
62 = 152 =

72=7x7=49
82 =
92 =
102 =

Acxnon 3 : Kave tg mpaleig:
324+ 42+ 52 =
10%-2° =
4x3%=
4x32+5=
4x32+52=
4x(3+52=
(10-3)2 =



